
دیدار و رایزنی باقری با رئیس 
حشدالشعبی 

رئیس ستادکل نیروهای مسلح با فالح الفیاض، رئیس 
حشدالشعبی عراق دیدار و گفت‌وگو کرد. به گزارش تسنیم، 
سرلشکر محمد باقری در ادامه سفر به عراق، روز یکشنبه نیز  
با نخست وزیر، رئیس ستاد ارتش، وزیر دفاع و وزیر کشور 
عراق دیدار و در رابطه با مسائل دفاعی و امنیتی،‌ اجرای 
رزمایش‌های مشترک و ادامه خلع سلاح گروهک‌های 

تروریستی در اقلیم شمال عراق گفت‌وگو کرد.
    

اتهام سنتکام به ایران برای مشارکت 
در عملیات دریایی ارتش یمن 

مرکزی فرماندهی نیروهای آمریکا در منطقه )سنتکام( 
در بیانیه‌ای حمله انجام شده از سوی ارتش یمن به چند 
کشتی در دریای سرخ را به ایران مرتبط دانست. به گزارش 
ایسنا،  سنتکام در ادامه این بیانیه که در صفحه کاربری آن در 
شبکه اجتماعی ایکس منتشر شده، آورده است: این حملات 
تهدیدی مستقیم برای تجارت بین‌المللی و امنیت دریایی 
است و جان خدمه بین‌المللی را که نماینده چندین کشور در 

جهان هستند به خطر انداخته‌اند.
    

موافقت مجلس با تأسیس مراکز 
فرهنگی بین ایران و روسیه 

نمایندگان مجلس شورای اسلامی در نشست علنی 
دیروز با کلیات و جزئیات لایحه موافقتنامه تأسیس و 
چارچوب فعالیت مراکز فرهنگی بین دولت جمهوری 
اسلامی ایران و دولت فدراسیون روسیه موافقت کردند. به 
گزارش فارس، این موافقتنامه مشتمل بر یک مقدمه و 18 
ماده است و به دولت اجازه مبادله اسناد آن داده می‌شود.  در 
اجرای این موافقتنامه و اصلاحات بعدی آن رعایت اصول 77، 

1۲۵ و قانون اساسی ایران الزامی است.
    

رئیس کمیسیون شوراهای مجلس: 
کشورهای اسلامی نباید روابط 

خود را با اسرائیل عادی کنند
رئیس کمیسیون شوراهای مجلس، گفت: کشورهای 
اسلامی نباید روابط خود را با اسرائیل عادی کنند. به گزارش 
سایت دیده بان ایران؛ محمدصالح جوکار، افزود: »امروز 
کشورهای اسلامی که می‌خواستند با رژیم صهیونیستی 
تعامل داشته باشند بدانند که ماهیت این رژیم چیست و 
بدانند که صهیونیست‌ها می‌خواهند بر همه دنیا مسلط 
شوند.  به گفته وی، باید وحدتی بین کشورهای اسلامی به 

وجود آید تا این رژیم برای همیشه از بین برود.
    

خرازی:
می‌توانیم سلاح هسته‌ای داشته باشیم

رئیس شورای راهبردی روابط خارجی در مصاحبه با 
شبکه الجزیره، سطح اورانیوم غنی شده توسط ایران که 
فقط در اختیار کشورهای دارای ساح هسته‌ای است را 
واکنشی به نقض تعهدات دیگران و حق قانونی ایران دانست 
و گفت: ایران راهبردی برای توسعه سلاح هسته‌ای ندارد، 
گرچه می‌توانیم چنین کاری هم انجام دهیم. حتی خود 
آن‌ها می‌گویند ایران فقط دو هفته زمان نیاز دارد تا سلاح 
هسته‌ای بسازد. به گزارش سایت دیده‌بان ایران؛ کمال 
خرازی، افزود: با خروج آمریکا از برجام، اروپایی‌ها هم از 
دستورات آمریکایی‌ها پیروی کردند. بنابراین چاره‌ای برای 
 ما باقی نماند که اجرای تعهدات خود را بر اساس مفاد برجام 

کاهش دهیم. 
    

شروع فعالیت سامانه شفافیت مالی 
انتخابات 

رئیس ستاد انتخابات کشور گفت: سامانه شفافیت مالی 
در راستای عدالت انتخاباتی رونمایی شده و همه داوطلبان 
باید یک شماره حساب داشته باشند که اعلام شده و مطابق با 
قانون انتخابات هزینه‌های تبلیغاتی کاندیداها در این سامانه 
توسط ناظرین و مجریان رصد می‌شود. به گزارش روابط 
عمومی استانداری خراسان جنوبی، محمد تقی شاهچراغی 
در جمع خبرنگاران این استان گفت: برای برگزاری انتخابات 
با مشارکت حداکثری و حفظ سلامت و امنیت دستگاه‌های 
گوناگونی در حال فعالیت هستند و مجموعه‌های مختلف 

دولت در این راستا برنامه‌ریزی می‌کنند.
    

مظنون در قتل توریست فرانسوی 
»تبار ایرانی« دارد

دادستان ضدتروریسم فرانسه از بازشدن پرونده‌‌ای 
تحقیقاتی درباره مرگ یک توریست ۲۳ ساله براثر ضربات 
چاقو در پاریس خبر داده است. این توریست با تبار آلمانی-
فیلیپینی شنبه شب به ضرب چاقو توسط فردی کشته شده 
که براساس تصاویر موجود از دوربین‌های مدار بسته مظنون 
به افراط گرایی اسلامی معرفی شده است. ژان فرانسوا ریکارد، 
دادستان ضدتروریسم فرانسه، در کنفرانسی خبری مظنون 
را آرمان رجب‌پور-میاندوآب معرفی کرد و گفت او ممکن 
است با اتهام بدوی قتل روبرو شود. به گفته او رجب‌پور که 
متولد فرانسه با تبار ایرانی است در حال حاضر در بازداشت 

پلیس است.
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در سال‌های اخیر موضوع حمایت 
از پیام‌رسان‌های داخلی برای مقابله با 
آنچه آسیب‌های اخلاقی و البته امنیتی 
شبکه‌های اجتماعی خارجی نامیده 
می‌شود، جزء برنامه‌های رسمی حاکمیت 
بوده است. پس از حوادث پاییز سال 
گذشته، سیاست فیلترینگ گسترده 
،توسط دولت سیزدهم با شدت بیشتری 
ادامه یافت. با این حال روز گذشته 
رسانه‌ها خبر دادند که فرهاد مرادی، 
مدیرعامل »پیام‌رسان سروش«، به 
اتهام »فراهم‌کردن بستر انتشار محتوای 
غیراخلاقی در فضای مجازی« بازداشت 
و پس از چند ساعت با قید وثیقه آزاد 

شده است.

پیام‌رسان   سروش،  از   رانت   ویژه
 تا    محتوای   مستهجن

»سروش« یکی از چند پیام‌رسانی 
است که پس از فیلترینگ تلگرام، تلاش 
شد تا جایگزین این شبکه اجتماعی شود و 
تمامی تبلیغات و امکانات حاکمیتی برای 

کوچ مخاطبان ایرانی به آن بسیج شد. 
»پیام‌رسان سروش« نسخه آزمایشی 
خود را در بهمن ۹۴ عرضه کرد و تحت 

حمایت سازمان صدا‌وسیما گسترش یافت؛ 
به گونه‌ای که به صورت هماهنگ تا مدت‌ها 
تمامی برنامه‌های تلویزیونی به تبلیغ آن 

می‌پرداختند.
این پیام‌رسان توسط شرکت »توسعه 
فناوری رسانه سروش« پشتیبانی می‌شد 
که مدیرعامل این شرکت محمدرضا 
علی‌عسگری، پسر عبدالعلی علی‌عسگری، 
رئیس صدا‌وسیما بود. »پیام‌رسان 
سروش« اسفند سال ۹۶ برای توسعه 
اقدامات خود ۵ میلیارد تومان وام کم‌بهره 
از دولت دریافت کرد، اما مدیران آن 
 خواستار دریافت ۱۰۰ میلیارد تومان 

وام بودند.
سرافراز، مدیرعامل اسبق صداوسیما 
در کتاب خاطرات خود به رانت ویژه 
این پیام‌رسان اشاره می‌کند و آنطور که 
خبرگزاری ایسنا گزارش داده می‌نویسد: 
»زمانی که اخوان )معاون فنی سازمان( 
گفت این اپلیکیشن آماده بهره‌برداری 
است، راستی‌آزمایی کردم چند میلیون 
مخاطب همزمان می‌توانند در آن پیام 
مکتوب، صوتی و تصویری ردوبدل کنند؟ 
جواب منفی بود و پیام‌رسان سروش 
نواقص زیادی داشت. با توجه به گزارشی 
که از سوی بازرس ویژه در مورد مشکلات 
این پیام‌رسان و نحوه‌ی هزینه‌کرد آن تهیه 
شده بود، متوجه شدم این پول در جای 

درستی خرج نشده است.«
وی اضافه می‌کند: »آقای اخوان در 
کنار شرکت »سروش رسانه«، بدون مجوز 
یک شرکت دیگر به نام »توسعه فنآوری 
سروش« تأسیس کرده بود تا کارهای 
پیامرسان را انجام دهد. ۴۹ درصد سهام این 
شرکت مربوط به سه فرد حقیقی از جمله 
محمدرضا علی‌عسگری فرزند رئیس جدید 
صداوسیما بود و آن شرکت هم اغلب پول‌ها 
را به کارکنان »شرکت مُهیمن« می‌داد که 
مربوط به مدیرکل خود ایشان )اخوان( بود. 
پس از محرز شدن تخلف، شکایتی از سوی 
رئیس صندوق بازنشستگی صداوسیما 
تسلیم دادسرای فرهنگ و رسانه در قوه‌ی 
قضائیه شد. ظاهراً آقای اخوان متوجه 
نبود که من برای مبارزه با فساد و زدوبند 

ملاحظه‌ی هیچ‌کس را نمی‌کنم. ایشان از 
طریق ارتباط با نزدیکان آقای حدادعادل 
و عوامل هلدینگ یاس یک پشتوانه برای 
خودش ساخته بود. پس از تغییر رئیس 
سازمان شنیدم این شکایت هم پس گرفته 

شده است«.
قوه‌قضاییه اعلام کرده که مدیرعامل 
»پیام‌رسان سروش«، پس از تفهیم اتهام 
درباره »تسهیل دسترسی به محتوای 
مستهجن و فراهم کردن موجبات فساد 
از طریق بسترسازی و عدم نظارت منتهی 

به اشاعه فحشا«، با وثیقه آزاد شده است.
در این اطلاعیه اعلام شده که 
»پیام‌رسان سروش« به »تذکرهای مکرر 
و چندین باره« درباره »انتشار محتوای 
غیراخلاقی و انتشار تصاویر مستهجن« 
بی‌توجهی کرده است. بر اساس این 
گزارش، »مقام قضایی در دو نوبت از 
مدیرعامل این پلتفرم دعوت کرد که با 
بی‌توجهی« مواجه شده و او پس از دریافت 
احضاریه نیز از مراجعه به مرجع قضایی 

امتناع کرد.
همزمان با بازداشت چند ساعته 
مدیرعامل »پیام‌رسان سروش«، امین 
تجملیان، قائم‌مقام پیام‌رسان داخلی 
»بله«، از حذف آگهی موزیک‌ویدیوی 
جدید ساسی‌ مانکن با نام »برادران لیلا« از 

کانال‌های این پیام‌رسان خبر داد.
او گفت که این پیام‌رسان »پلتفرمی 
برای تولید و انتشار محتوا است و روزانه 
ده‌ها هزار کانال در آن محتوا تولید و منتشر 

می‌کنند.«

سیاست    فیلترینگ، 
شکست    در  شکست

دهم اردیبهشت سال 97 تلگرام به 
عنوان یکی از محبوب‌ترین شبکه‌های 
اجتماعی توسط بیژن قاسم‌زاده، بازپرس 
و قاضی دادسرای فرهنگ و رسانه فیلتر 
شد و این حکم تا امروز نیز ادامه دارد. 
قاسم زاده البته بعدها در پرونده طبری به 
10 سال زندان محکوم شد. هرچند که در 
آبان 1400 و بنابر اعلام دیوان عالی کشور 
پرونده او را به شعبه صادرکننده جهت رفع 

نقص در پرونده، اعاده و مراحل دادرسی 
پرونده وی در جریان است. 

این حکم آغازگر مسیر فیلترینگ 
شبکه‌های اجنماعی بود. هرچند دولت 
حسن روحانی تلاش کرد که دامنه 
فیلترینگ گسترده نشود و در مقابل 
فشارهایی برای فیلترکردن واتساپ و 
اینستاگرام مقاومت کرد، اما دولت ابراهیم 
رئیسی، حوادث سال گذشته را فرصت 
مناسبی دید تا باقی شبکه‌های اجتماعی 

را هم فیلتر کند.
دولت البته بارها موضوع رفع فیلتر 
را منوط به اجازه نهادهای امنیتی کشور 
دانسته است. نهادهایی که اصلی‌ترین 
اعضای آن را مقامات دولت تشکیل 
می‌دهند و تنها تلاش دارد از بار مسئولیت 

خود بکاهد. هم زمان با این محدودیت 
گسترده، موضوع ساخت و فروش 
فیلترشکن توسط فرزند یکی از معاونان 
رئیس جمهور تا مدت نقل محافل بود و 
تایید و تکذیب‌های مختلفی پیرامون آن 
صورت گرفت؛ اما اصل موضوع تغییری 
نکرد و دولت تصمیم به ادامه پروژه 

فیلترینگ گرفته است.
خرداد ماه امسال گزارش تحلیلی بیگ 
دیتای رفتار کاربران ایرانی نشان داد که علی 
رغم محدودیت‌های مختلف بر اینترنت، 
میزان فعالیت ایرانیان روی شبکه‌های 

اجتماعی خارجی افزایش یافته است.
بر اساس این گزارش تلگرام در ایران 
بین ۵۸ تا ۶۱ میلیون کاربر و اینستاگرام نیز 
بین ۴۲ تا ۴۶ میلیون کاربر دارد. همچنین 
تعداد کاربران ایرانی توییتر نیز بین ۳.۵ تا 

۴ میلیون است.
همچنین تحلیل‌ها نشان داد که 
یوتیوب فارسی طی دو سال گذشته و با 
وجود فیلتر بودن، شاهد افزایش تولید 
محتوا و میزان بازدید ویدئوها بوده است. 
براساس این گزارش تولید محتوا و بازدید 
ویدئوهای یوتیوب فارسی طی دو سال 

گذشته ۱۰ برابر شده است.
البته برای فهم شکست این سیاست، 
شاید خیلی نیازی به این آمارها نباشد. 
بیشتر مقام‌های دولتی و حاکیتی ترجیح 
می‌دهند ولو کنترل شده در پیام‌رسان‌های 
خارجی حضور داشته باشند و ارتباط 

واقعی با مخاطب را از دست ندهند.

معضلی   به  نام   رسانه‌های   تعاملی
رئیس پیام‌رسان سروش با طعنه گفته 
که »برادران قرارگاهی« به دنبال حذف ما 
از مدار هستند. دعوایی که قطعا ظاهری 
نیست، ولی ریشه در اختلافات پس از 
خالص‌سازی جریان درون حاکمیت دارد 
و خیلی مورد اقبال مخاطبان قرار نگرفته 
است. بسیاری در شبکه‌های اجتماعی 
مطالبی را با این مضمون نشر داده‌اند که 
جریان قدرتمندی در کشور، مخالف 
هرگونه پیام‌رسان و رسانه تعاملی است. 

چه داخلی باشد و چه خارجی.
عده‌ای نیز شکست پروژه‌های 
محتواسازی حاکمیتی را مورد بررسی 
قرار دادند و گفته‌اند که سرنوشت 
پیام‌رسان‌های داخلی بهتر از سرنوشت 
جذب مخاطب در صداو سیما نخواهد بود.

 بخشی از پاسخ ساسی مانکن به یکی از 
مجریان تلویزیون نیز دوباره مورد بحث قرار 

گرفت:» بازی رو که نباید به من ببازی«
پیام‌رسان‌های داخلی نماد دیگری 
از شکست سیاست تحمیل فرم یا محتوا 
به مخاطبان هستند. رسانه‌هایی که با 
هزینه هنگفت از بیت‌المال فربه می‌شوند 
و با ادعاهای پرطمطراق سعی می‌کنند 
عملکرد خود را برای نهادهای حاکمیتی 
فاکتور کنند؛ اما در روز مبادا هیچ نشانی از 
اثرگذاری آنها نیست. به قول عباس عبدی، 
روزنامه‌نگار و تحلیلگر مسائل سیاسی 
»موفقیت و شکست هر ساختاری در رسانه 

رسمی آن دیده می‌شود.«

مدیر پیام‌رسان داخلی سروش متهم، زندانی و سپس آزاد شد؛

از فیلترینگ تا محتوای مستهجن!
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

پیام‌رسان‌های داخلی 
نماد دیگری از شکست 
سیاست تحمیل فرم یا 

محتوا به مخاطبان هستند. 
رسانه‌هایی که با هزینه 

هنگفت از بیت‌المال فربه 
می‌شوند و با ادعاهای 

پرطمطراق سعی می‌کنند 
عملکرد خود را برای نهادهای 

حاکمیتی فاکتور کنند؛ اما 
در روز مبادا هیچ نشانی از 

اثرگذاری آنها نیست

»سروش« یکی از چند 
پیام‌رسانی است که پس از 
فیلترینگ تلگرام، تلاش 

شد تا جایگزین این شبکه 
اجتماعی شود و تمامی 

تبلیغات و امکانات حاکمیتی 
برای کوچ مخاطبان ایرانی 
به آن بسیج شد. حالا مدیر 

آن با طعنه گفته که »برادران 
قرارگاهی« به دنبال حذف 
ما از مدار هستند. دعوایی 

که ریشه در اختلافات پس از 
خالص‌سازی جریان درون 

حاکمیت دارد

روسای‌‌‌جمهور و مقامات عالی رتبه ایران و کوبا ۷ سند همکاری و یک بیانیه مشترک را به 
امضا رساندند. به گزارش ایرنا، یادداشت‌های تفاهم و اسناد همکاری میان‌‌‌جمهوری اسلامی 
ایران و  کوبا در بخش‌های مختلف علم و فناوری، بهداشتی، کشاورزی، انرژی و معدن، ارتباطات 
و پزشکی توسط مقامات دو کشور به امضا رسید. این اسناد همکاری از سوی معاون علمی و 
فناوری رئیس‌‌‌جمهور، وزاری جهادکشاورزی و تعاون، کار و رفاه اجتماعی و معاون وزیر 

بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با همتایان کوبایی امضا شد.

تاکید ایران و کوبا بر شکل‌گیری ائتلاف جهانی در حمایت از فلسطین
رئیس‌جمهور گفت: باید ائتلافی برای حمایت از مردم فلسطین با شرکت کشورهای همسو 

در قاره‌های مختلف شکل گیرد تا از حقوق حقه مردم حمایت شود.
ابراهیم رئیسی در نشست مشترک مطبوعاتی با همتای کوبایی در مجموعه سعدآباد تهران 
با بیان اینکه اراده جدی ایران و کوبا بر توسعه روابط فی مابین وجود دارد، تصریح کرد: در حوزه 
کشاورزی معدن و انرژی و حوزه‌های بسیاری می‌توان با کوبا همکاری داشت و اراده جدی برای 

توسعه روابط بین دو کشور وجود دارد.
وی سفر رئیس‌جمهور کوبا به ایران را نقطه عطفی در توسعه روابط دو کشور و دو ملت 

برشمرد و گفت: بدون تردید سفر رئیس‌جمهور کوبا به ایران پس از ۲۱ سال نقطه عطفی در 
جهت توسعه روابط میان دو کشور و دو ملت است. ایران و کوبا نقاط مشترک بسیاری دارند؛ 
در سفر من به کوبا مباحث خوبی با آقای رئیس‌جمهور مطرح شد. همکاران ما در کمیسیون 

مشترک پیگیر مسائل مورد علاقه دو کشور بودند وامروز نیز این مباحث پیگیری شد. ایران و 
کوبا پس از پیروزی انقلاب اسلامی همکاری‌های دوجانبه بسیار خوبی با یکدیگر داشته‌اند و 

این همکاری‌ها رو به توسعه است.

روابط ایران و کوبا در مسیر خنثی‌سازی تحریم‌‌ها
رئیس‌جمهور تقویت روابط ایران و کوبا را موجب خنثی‌سازی تحریم‌ها دانست و عنوان 
کرد: وجه مشترک ۲ کشور این است که هر دو در مقابل نظام سلطه ایستادگی می‌کنند. کوبا 
سال‌هاست که در مقابل سلطه طلبی و زیاده‌خواهی‌های آمریکا ایستادگی می‌کند و مقاومت 
مردم و دولت کوبا قابل تقدیر است. مقاومت و ایستادگی ما در مقابل نظام سلطه موجب 
تحریم‌هایی علیه ملت ایران و کوبا شده است.آمریکا تصور می‌کند که می‌تواند با تحریم 
کشورهای ما را متوقف کند، این غفلت نظام سلطه است و محاسبه نادرست آنان است.تقویت 
روابط کشورهایی که در وضعیت تحریم‌ قرار دارند می‌تواند موجب خنثی شدن تحریم‌ها شود.

به‌دنبال تحقق بخشیدن بر اهداف تاریخی دو کشور هستیم
رئیس‌‌‌جمهور کوبا نیز در نشست مطبوعاتی با ‌رئیسی اظهار داشت: این سفر و دیدار با 
رئیس‌جمهور ایران، مفهوم و معنای بالایی دارد و در راستای دیدارهایی است که هیات‌های 
عالی رتبه دو کشور به منظور تحقق بخشیدن به تقویت همکاری‌‌ها انجام داده اند. میگل دیاز 
کانل همچنین این دیدار را در راستای تداوم بررسی موضوعات مورد همکاری میان دو کشور 
دانست که در سفر رئیس‌‌‌جمهور ایران به‌‌هاوانا و همچنین گفت‌وگوهای انجام شده در حاشیه 
اجلاس آفریقا جنوبی و مجمع عمومی سازمان ملل در نیویورک مورد توافق  قرار گرفته است.

با حضور رؤسای‌جمهور دو کشور صورت گرفت؛

امضای ۷ سند همکاری و یک بیانیه مشترک بین ایران و کوبا

گزارش

سخنگوی وزارت امور خارجه درباره تصویب لایحه‌ای در 
کنگره آمریکا مبنی‌ بر بلوکه کردن دارایی‌های ایران در قطر 
اظهار داشت: دولت آمریکا در چارچوب تعهدات بین‌المللی 
خود و توافق انجام شده در ارتباط با منابع ارزی آزاد شده ایران 

با مشارکت کشورهای ثالث موظف و متعهد 
است و  باید به مسئولیت‌های خود پایبند باشد 
و عمل کند و در این خصوص نیز تضمین‌های 
لازم را گرفته‌ایم. ناصر کنعانی، دیروز در 
نشست هفتگی با خبرنگاران، با بیان اینکه 
این منابع در دسترس ایران بوده و هست و 
ایران می‌تواند متناسب با نیازهای خود از 
آن استفاده کند و خواهد کرد، افزود:  ما در 

تعاملات خود با دولت آمریکا بر مبنای اعتماد عمل نمی‌کنیم و 
در چارچوب تعهداتی که توافق شده صحبت می‌کنیم.

شهادت دو مستشار ایرانی 
در سوریه را  بی‌پاسخ نمی‌گذاریم

کنعانی درباره شهادت دو مستشار ایرانی در سوریه 
توسط اسرائیل بیان کرد: هیچ اقدامی علیه ایران، منافع و 
امنیت ایران و نیروهای مستشاری ما در 
سوریه بدون واکنش نخواهد ماند. آنهایی 
که اقدام کرده و می‌کنند قبلا تجربه کرده‌اند 
ایران هیچ اقدام ضد ایرانی از سوی دشمنان 
ملت ایران را بی‌پاسخ نگذاشته و نخواهد 
گذاشت. سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ 
به پرسشی بیان کرد: از مدیرکل آژانس انتظار 
داریم مواضع خود را در چارچوب وظایف 
 حرفه‌ای و فنی و تخصصی خود به دور از شائبه‌های سیاسی 

مطرح کند. 

عضو کمیسیون فرهنگی مجلس که چهار سال پیش 
توانست با ۵۳ هزار رای وارد مجلس شود و تا پیش از این 
پررنگ‌ترین سابقه اجرایی‌اش ریاست دفتر محمدتقی 
مصباح یزدی بوده، هرگونه دغدغه و سوال در خصوص 

چرایی فعالیت بی‌مجوز حجاب‌بانان در 
اماکن عمومی را نشان از بی‌عقلی دانست!  
حسین جلالی، در گفت‌وگو با »انتخاب« 
در خصوص چگونگی سازماندهی به 
فعالیت‌های حجاب‌بانان، اظهار کرد: 
من چند روزی است که در حوزه انتخابیه 
هستم و اصلا از فعالیت چنین افرادی 
در تهران خبر ندارم، اما می‌خواهم بدانم 

خروجی سوال شما چیست و به دنبال تبیین چه مسئله‌ای 
هستید.  وی ادامه داد: از این سوال شما برمی‌آید که در پی 

حاشیه‌سازی هستید و یک مرضی دارید. به عنوان یک 
خبرنگار بلانسبت عاقل باید دنبال طرح سوالات گره‌گشا 
باشید که منفعتی برای مردم داشته باشد نه مسائلی که 
تنها به اختلافات دامن می‌زند. شما سالم نیستی، وگرنه 
هیچ آدم عاقلی چنین سوالی را مطرح 
نمی‌کند.  نمایندگان مجلس یازدهم که 
با پایین‌ترین میزان رای ممکن توانسته‌اند 
وارد مجلس شوند، در حالی هر گونه طرح 
سوال در مورد موضوعات فرهنگی نظیر 
حجاب را جزو مسائل غیرضروری و خارج 
از دغدغه مردم می‌دانند که حتی برای 
مسائل اقتصادی که به نظر خودشان هم 
جزو دغدغه‌های مردم محسوب می‌شود، تا کنون هیچ 

اقدام مفید و اثربخشی انجام نداده‌اند.

واکنش کنعانی به مصوبه کنگره امریکا: 

ما برای آزادشدن پول‌های بلوکه از واشنگتن تضمین گرفتیم
عضو کمیسیون فرهنگی مجلس خطاب به خبرنگار »انتخاب«:

سئوال در مورد حجاب‌بان‌ها یعنی شما مرض داری


